

会豫剧 会街舞 “小能豆” 能不够



□记者 许晓洁/文 赵朝军/图

4月11日,在第29届中国洛阳牡丹文化节“河洛欢歌·广场文化狂欢月”活动中,程丽盈小朋友摘得了百姓舞台“每日一星”奖。

程丽盈演唱的《亲家母对

唱》可不是一般的豫剧,小小年纪的她还在里面添加了舞蹈元素。演唱开始前,梳着发髻、穿着老太太服装的小丽盈(如图),先跟着音乐表演了一小段皮影舞,把台下的观众都逗乐了。

小丽盈今年6岁半,3岁就开始学习戏曲。除了唱戏之外,她还会跳肚皮舞和街舞。对于自己当天的表现,小丽盈感觉“还不错”,人小志气高的她还悄悄

告诉我们,比赛前她就觉得自己能摘得“每日一星”奖。

小丽盈的自信与她丰富的舞台经验是分不开的。程丽盈的妈妈妈说,她本人和大儿子会表演变脸和喷火,程丽盈的爸爸则会表演魔术,小丽盈也有自己的才艺。他们一家四口都喜爱文艺,经常会一起参加演出。

小丽盈说,她每天都要练功,但她从来不得觉得苦,因为她热爱表演。

蓝牡丹 枝头俏

气温略有回升,赏花记得防晒



□记者 戈晓芳 石蕴璞 通讯员 刘广林 高爱兰

昨日,王城公园内的“蓝田玉”、“蓝宝石”、“冰罩蓝玉”、“紫蓝魁”、“蓝天”、“彩绘”、“明月花”等蓝色系牡丹,正趁着春光向游客们展示妩媚的身姿。

“没有纯粹意义上的蓝色牡丹,蓝色系牡丹均指粉蓝色或蓝紫色牡丹。”王城公园高级工程师范崇霞说,目前园内已有520余株蓝色系牡丹盛开,“蓝田玉”是牡丹家族中的珍稀品种,花朵呈皇冠状,花色粉中透蓝,花梗较短。

关于“蓝田玉”,有个美丽的传说。古时,有一名叫春宝的花匠深夜与一名蓝姓姑娘相遇,两人一见钟情。姑娘送给春宝一个粉色透蓝的玉簪,相约天亮后以玉簪为信物定终身。聪明的春宝在一朵盛开的牡丹花蕊里,对上了这个玉簪。于是,他与牡丹仙子变成的蓝姑娘结成了恩爱夫妇。这种粉蓝色的牡丹,便被大家命名为“蓝田玉”。

据了解,今日,王城公园内将有“合欢娇”、“飞燕红妆”、“藏枝红”、“御衣黄”、“粉中冠”等175个品种近9000株牡丹盛开。

随着气温的回升,洛阳牡丹不断开放。

今日,中国国花园有160余个品种的牡丹开放,包括被誉为“花王”的“姚黄”;隋唐城遗址植物园有20多个品种的牡丹开放,其中“荷包牡丹”成片开放;洛浦公园的“洛阳红”持续开放。此外,洛浦公园牡丹桥东西两侧及市内不少公共绿地,开始有牡丹开放。

据预报,今日的气温较昨日略有回升,我市仍为晴好天气。游人游园赏花,要注意防晒。

洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。